MaTtemaTuk

1o Paboty BbinonHuna:

Bacunneesa B.M., yuntens matematunku,

MAOYCOLL I\k1, r.Ctapast Pycca Hosropogackon
| \& obrnacTtu
b
! X 20 {/isin% \\
sir?A=siE B‘5|(r:1 C 2 *%;a%b | ‘;\n%"ﬂ {::215”5 (H”(“‘y): "

x=70



V-Ka rpoeepb OPYKOK
Tbl 20moe Ha4amsb ypPOK? e
. BCé 5ib Ha Mecme, 6CE Jib 8
c }nopﬂake,
Pyuka, KHUXKa u mempadoka?
* 1 Bce nu npasurnbHO cudsm?
‘- Bce nb 6HUMameribHo 2r1s0sm?
| KaxObiu xo4em riorny4ams
\ - TOrbKO NUWb OUEHKY «5».

0 80° 160°

N P
A |<-——b—->lc

0

v=1x Tym 3ameu u 3ada4l,
... Mepbl, wymku, ecé ons eac!
.z [Noxenaem xe yo0adu —

3a pabomy, 8 00bpkIl Yac!




PASMUHKA

x=25y + 45
a b c y

T [\ ---- {y=sin 90

x=70

L A-SnBTSnC 32 G 90= L (agyy,
%’\'C x= 25 + 45 x-‘UQQ

92




TEeCT

“Jltobon npamoyroneHbIW Napannenenuneq cocTouT M3
rpaHeu. IX y Hero: j

. a)l2 6)8 B)6 r)10
ﬁ ) Y Kaxgoro napannenenunena ectb pebpa. 31o:
“—  a)llpamoyronbHUKK 6)lNpsamble
¢ ¢ ¢  B)IpeyronbHuK r)OTpeskn
3) Y kyba Bce pebpa:
— a)llonapHo paBHbI 0)Pa3Hble
~ B)PaBHbl r)Adpyrov oTBeT
* 2 “4) Y napannenenvnena npoTUBOMNONOXKHbIE MPaHuU:
a)PaBHbl 6)KBagpaThbl
2> B)PasHble r)dpyroi otTeeT

2 0

= 5) [1nowagb NnoBepXHOCTM napannenenunena MOXHo txan 1
BbIYMCIINTL MO Popmyne: 6=

7. a)S=4x(atb+c) 0)S=2x(axb+bxc+axc)
~| ----- B)S=abc r)S=6a {go

x=25y + 45

-~<{<“4 o a = b = < 30) =1

; - A sinB7sinC n/a% sin o= { (""#)(x

: A.{_“\ X S 3 ==

| < % e x= 25 + 45 W= e y?




KITKO4 K TECTY

(2]

2500
X42
210
e
1050 00

P oR g, "
L ji“-i ---- {::sin 90
— X=25y + 45
. 2 _ b _c " = Y
] ~~A"sinB~sinC n‘a}c &in o0 = y=1 (x./.y)(
: ’ 2 xc x= 25 + 45 Y= e ”

x=70



g@? MaTtemaTtuk
YCEHAA PABOTA

' Bbiyucriume u pacrnonoxume mpéxsHadyrbie omeembl.g- . .\,
/ }*nopﬂOKe go3pacmaHusd. [Npodumaume, 4Ymo mbi byoem \
" YYUMBCSH 8bI4UCTIIMb CE200HS.

Sy EEIEEEYANEEEE

i 16 x 4 y
j - 936:3 &
Vs T TR BT TN
2500 102 O
: 218 x 2 M
555:5 6"
]
o‘ a _ b _ ¢ % A
%‘%‘ sinA”sinB Smcg,)(%‘a% ‘ ‘S-m%t



BaxxHbIM ceoucmeoM mersia :
A8/15emcs €20 8MeCmMuMOCMmb. S8y
i BmMecmumocmb ¢puaypsbl
/ }‘xapakmepuayfom obbemom.
=< 3a eOuHuUUy usmepeHusi obbema
1 ' 1 npuHUMarom obbemM eOUHUYHO20
k1 Kyba.

{y:singo
x=25y + 4
a _b _c¢ 5 > f
~ A" sin B SIn C b—ﬁa% 5'\(\900/ y=1
2¥C X= 25 + 45 S
S @ ¥=170

S o




105 0 00

a b C

—~A-sinB-sinC

3 x
G

L=
C

-100  -%0°

2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8x8 4
9 1




ybu4deckuli munnumemp (1 Mm3)

A BFEBUsmmMemp (1 cm3) :

ypoBYesHpdadsumMemp (1 dm3) ]&
i+ HRp6aHueKIGasePVoCcMmuU (1 m3) et
Ok BLRRAULACHES 3) _ocxcailll
\0 011 avpLP ?ﬁﬂ?fmp}

M EOUHULbI OB BEMA
K




EAVHULIBI USMEPEHUA
‘ —OBbEMA

1cm

1 cm?
cm?

=sin 90
X= 25y + 45

y (x4,
{- 25 +45 Wiy < .

xX=70

- g2




SAO0AYHA

y A A4
y A A4
y A 4

(4x3)x2=24cm?

y |
4 A~ Fa
2500
*42
210 4x3 12cM2x2 4
*84 3x3=9
7105000 454 516
/ 7 7 5x5 =25
6x6=36
L L L 7T 49
yd / 7/
_ LxZSy+‘TS
—~ :? A =SIE B_SI(I'ZI C b“a}c’b &in 90’53. (’X_-ﬁy)(
2 xc =25 + 45 *¢)= .




TMAPAJIJIEJIETTATIEA N KYBA
-
af
.
o B
i \/=abc =a’

...........

‘: e

®OPMYJibl OB BEMOB

OUHuUYyax.

A~sinB~sinC

.. . .BHUmMaHue! [lpu ebIyucrieHuUsix ece usmMepeHusi
J/\! O0MmKHbI 6bIMb Eblpa)keHbl 8 00 IHAKOBEIX

1
-100  -90°

2x2=
3x3=
4x4=
5x5=
6x6=
7x7=

8x8




3aHuMMaTernbHasa 3agava

7 B npomueonosioHbIX eepuwiuHax Kyba cuosm
. nayk u myxa. Kakum kpamdyauwum nymem nayk
/ l, cMoXxem dornosiamu 0o mMyxu?

w5+ CKOJIbKO maKux




3aHuMaTernbHas 3agava

CKoJsibKO KybukKoe 8bi
eudume?

0 80° ulso"
y=1/x

2500
X42
L2000
+84
105000

R /\ ---- {Fsin 90

x=25y + 45
a __b _ ¢ o 1
=A-snB-SnC _ y 3% sn 90 =1 (xty,
%‘\' C x= 25 + 45 *Y)= 2. 4
= ¢ 70

X=




gy} MaTtemaTuk

PE®JIEK CMFI

Z}’ HA YPOKE
@ y3Harl...

e A Hayuuncs...
“-.e'NlHe NOHpPaBUNOCH...
s»0 7l 3aTpyagHANCA...

"o MoOe HacTpoeHue...
/\

@@
gﬂ
“%

v
e g
‘ 5 X=25y + 45 =
o C a—\—b : 90°:1 -
SiNA~Si n B~ SIn n-%% gin y=i x+
% Xic % \ x= 25 + 45
x= 70




OOMALUHEE 3A0AHUE

"7 1) Cmp.129, N2840, 841, 842;
- 2) Cmp125-126, n. 21 ( y4umsb ¢hopmyibl);

x
; : y=sin 90
_.\ , Y . x=25y + 45
§ T ATsnBTSnC P gn 90> el (2t ).
: %"'C x= 25 + 45 s 4o,
| ~— 4
0 16" 20" 380" X=




b R & PR 2
S * ey
Wo e
o - i
o ?l !
A s \
e e
N

1 BunenkuH H.A. n gp.MartemaTtuka. 5 knacc: y4ebHuK
ans obuweobpasoBartenbHbIX ydupexaeHun / M.:
MHemo3unHa, 2009.

2. [loypo4Hble pa3paboTKku No matemaTunke K ydyebHomy
komnnekty H. A. BuneHkuHa, aBtop J1.I'l. [lonosa,

| MockBa «Bako» 2008.

© @« 3.http://www.zjammie.nl/plaatjes-school2.htm

4. http://animashky.ru/index/0-6

43* 5. http://office.microsoft.com/ru

j {Fsin 90
x=25y + 45
\ a — b = ¢ §%s) =1 !
; “., A sinB7sinC 3% sn 90 y=1 (xty),
i o %+C X= 25 +45 )= 7 ¥
¢ 0° 14 0 . 4 » =70



